

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以[免费咨询](#)在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

[点击咨询](#)



## 文山黑豹碎石机,文澜镇马鞍山采石场

说真的，在·战斗结束之后，我们政治处整理了不少战斗情况英雄事迹和战斗经验，不知是我们当时的观念有偏差，文山黑豹碎石机,文澜镇马鞍山采石场还是领导安排有疏忽，或者是我们工作有失误，不管什么原因，总之我们遗忘了参加·战斗的很重要的一支力量，他就是火力队。·战斗中的火力队，基本上是从二营的各个连队抽调的，主要火器是无后坐力炮火箭筒和重机枪。感谢参加了·战斗的火力队无后坐力炮炮手，三等功臣李武战友在自己的博客中用朴实的语言，真实详细的回忆了火力队从组建到战斗的惊心动魄的经过，为了让网友们更全面的了解·战斗，我把他日志整理后发在这里。

为了保持原著的特点，我只对部分段落错别字和标点符号进行了修改，部分我加的文字将在用括弧注明，敬请李武战友谅解。年月日（今天，我们参加·战斗的火力队成立），教导员赵国平，副营长郑炳荣给我们开会（动员），内容大概有条。回想起来不知什么时候接到拔点的命令，那时候我在天保农场当军工，我原来在迫击炮阵地，军工任务重，我就去当军工，接到拔点的命令，又调我去配属连。救护所外面石壁上镶了好多定向雷，定向雷导线向蜘蛛网一样，洞口两边是垃圾，干粮桶，罐头盒，电池，纤维袋，生锈的子弹，弹夹，手榴弹· . . . .，向前-米处是军工送来的工字钢，波纹钢，枕木，火箭弹，无座力炮弹，重机枪子弹，都是成箱成垛码放。

### 文山黑豹碎石机

救护所洞口方向朝北，敌人的炮一般不会落在洞口，洞口前（米）外有两个篮球场大的开阔地，到处是弹坑，翻出红色的泥土。

我们准备好，由连班的一个兵带我们三个人向前摸去，那个兵是个大胖子，边走边对我们说：“一路跟紧，当心地雷，别摔到山沟去。爬到了山顶，对面敌人的山上不知道怎么起火了，把我们的阵地照得亮亮的，我们蹲在石头后面，商量怎么才能通过。我们提心吊胆地摸索了一阵，又要下山时，突然，敌人的机枪向我们这个方向打来，我赶快趴下了，打得我头顶上的石头火星四溅，以为被敌人发现了，（但）打了一会就停了，（想）没事了，刚抬头，又一个长点射，赶忙卧倒，过了多分钟，越军的枪换了方向，我们再向前摸，可恨的火太大了，我们把发亮的钢盔装在了编制袋中，继续向前。到了排部洞口，出来了几个人接我们进洞，有人问我们是干什么的，带队的胖子说是配属连拔点的，到这里修工事，要在这里住天，几个兵低声惊呼：“我的天，住天啊，不让我们活了是不是。”一个人带我们攀着峭壁向前，路真不好走，我想救护所那么一大堆弹药物资运到我们炮位，在这条路要走多少个来回啊！到了号哨位，杨晏民留下了。我和班长继续向号哨位走，到了一个石缝中间，带队的那个兵停了下来，我见他不走，就坐下休息，他说：“起来，进洞。”我站起来了，他没有告诉我洞在哪，给我说进洞的要领：“进洞时先进腿，趴着向后退，注意脚下，别滑到下面了我低头一看原来我屁股下面就是洞口，正准备进洞时里面出来了一个人，问：“来了没有？”看到我们了，说进来吧，我一腿跪着，一腿向下伸进洞里，洞口有一箱手榴弹，我从手榴弹箱上爬过去，后面有人提着煤油灯指挥，“现在可以转身，注意脚下”。他们问下面的情况，我说文山黑豹碎石机,文澜镇马鞍山采石场还可以，听说号湖北慰问（团）在师部演出，我想让他们也高兴高兴，谁知他们听了也看不出高兴样。我打开编制袋取东西，我只带了一件大衣，饭碗，牙具，文山黑豹碎石机,文澜镇马鞍山采石场还有一本《今古传奇》那本书上连载 春雪瓶 我很喜欢这本书，文山黑豹碎石机,文澜镇马鞍山采石场还没有看完，夜里修工事，白天可以看书，他们看到我的牙具都笑我是搞旅游来了，我早就听说前沿艰苦，不想带，班副让我带，就带了，（看来）没有什么用。

### 文山黑豹

连班长说：“这里条件艰苦，我们两个兵一人半夜哨，你们俩一个坐着睡，一个人躺在这里睡，等他们换哨时

你们再换铺睡。”我先睡了，班长在旁边坐着，我和连的战士睡在左边，有块石头正好是枕头，地方太小了，不能伸腿，睡糊涂了差点蹬翻煤油灯。睡得好难受，文山黑豹碎石机,文澜镇马鞍山采石场还没有睡着，（敌我）两家打起炮来，炮弹落在洞顶，震得人心肺痛，炮不知道什么时候停了，我不知什么时候睡着了，半夜老鼠在身上跑来跑去，我迷迷糊糊地从脸上抓起了一只老鼠向外扔了出去，听老鼠“吱吱”地叫，我起来换班长，他们也换哨了。月日阴天亮了，连班长和两个战士做饭，我见那班长的手特别脏，他点着煤油炉，做的是米饭，炒的是菜罐头，给我们空罐头盒当饭碗，我觉那天的饭菜特别香，吃剩下的饭菜连“饭碗”一起扔到那个“深井”里。（不一会），连班长带我们出去介绍情况，我们趴在石缝中听，可他不让我看，左前，右前，正前都是敌阵地，就在左侧。我的手被石头砸伤了，好几道口子，我默默的干活，有时不小心把工字钢或是波纹钢掉下山去，立刻就能招来敌人的重机枪的叫喊，同时也会招来战友们的训斥，修了好长时间，实在累的不行了，副营长才让我们回去休息，到了救护所，没地方睡，坐着，天终于亮了。月日下午我连三个班，机枪连一个班两挺机枪，连一个班具火箭筒，组建了火力队，到了连报到，连的驻地在麻栗坡县大坪镇新发寨旁，住的是帐篷。

刚开始是分开训练的，和连没有什么来往，吃饭开会在一起，伙食费（标准）涨了，我们每天元的标准，打菜打饭是以班为单位，我们炮兵班人少，占便宜了，嘿嘿。

新发寨，再见！到了三转弯车灭了大灯，车速几乎和步行一样，车上有人发牢骚，敲击驾驶室催促司机，被副营长训斥了一顿。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/xkj/iBfzWenShanULFul.html>